
 

Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de junho de dois mil e vinte um 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte um ocorreu a sessão ordinária (virtual) 

da Câmara Municipal, sob a Presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. Presidente declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador Secretário Francisco Jonas para 

realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada 

por unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente fez a leitura das matérias dado entrada 

na casa. Pela Vereadora Juciane Jorge foi apresentado o requerimento de nº 05 de 2021. Pela 

Vereadora Dávila Pontes foi apresentado os requerimentos de nº 24, 25 e 26 de 2021. Pela 

Vereadora Andréia Paiva foi apresentado os requerimentos de n° 38 e 39 de 2021. Pelo 

Vereador Francisco Jonas foi apresentado o requerimento de n° 11 de 2021.  Pela Vereadora 

Juciane Jorge foi apresentado os Projetos de Indicação: nº 02 de 2021 que inclui os bancários e 

vigilantes que atuam na segurança privada dos bancos, na circunscrição deste município, como 

grupos prioritários, na Fase I, do Programa Emergencial de Vacinação para o Combate e 

Erradicação do Vírus COVID-19, do Município de São Benedito (CE) e dá outras providências. 

E nº 03 de 2021 que dispõe sobre a Inclusão dos funcionários das Agências de correios do 

município de São Benedito Ce, como grupos prioritários, na Fase I, do Programa Emergencial 

de Vacinação para o Combate e Erradicação do Vírus COVID-19, do Município de São 

Benedito(CE) e da outras providências. Seguindo os trabalhos a Sra. Presidente realizou a 

leitura dos requerimentos da sessão anterior que após lidos foram colocados em discursão em 

votação e todos aprovados por unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente disse que por 

esse mês de junho, seguirá só com apresentação da ordem do dia na sessão por motivo de saúde 

de alguns servidores, falou que o Vereador Reges Brito já se recuperou, que já esta com 

previsão de alta do Sr. Fernando servidor dessa casa e que em breve com muita fé em Deus e 

orações o colega Vereador Rômulo vai se recuperar logo. Finalizou convocando a todos para 

próxima sessão que acontecerá no dia 23 de junho de dois mil e vinte e um e invocando a 

proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Câmara Municipal de São Benedito – CE  em 16 de Junho de dois mil e vinte um. 

 


